CODE@FEIT

YAC 1: BOBE/



NPEMNEA HA KYPCOT

Llen - wWTo cakame Aa nocturHeme?
Onunc — Koja coapxnHa ke buae nokpreHa?
Pecypcn — Kon KHUMM 1 copTBEp Ke bnaaTt KopucteHmn?

OpraHusauuja — Tpaere Ha KypCoT, MaBHU aKTUBHOCTU, A HEBEH pacrnopes




LEJ1 HA KYPCOT

BoBez BO onwTUTE KOHLUENTM HA NPOrpPaMmMpParbeTo 1 An3ajHUPAHETO Ha aIFOPUTMU.
HayueTe 40BO/HO Java 33 Aa HanpaBUTe HEWTO KOpUCHO ©
Pasmuncnysajte kako nporpamepu!

3anoyHeTe ga nporpammpare Bo Java!




ONMMC HA KYPCOT

= [lpernes Ha Java NporpamMcKmoT ja3uK M OKOJIMHATA 3 Pa3Boj
= 3ano3HaBahe COo Java
= OCHOBHM NOAATOYHM TUNOBU U MPOMEHNBU
= Onepatopu(apuUTMeETUYKU, PpenaLmoHu, 10rnvKm) n onepauunm
= CTpykTypm 3a n3bop n nostopysame (if...else, while, for)
= QyHKLUN
= Husn

= AAropuTMu 3a cCOpTUpare



30LLTO JAVA?

MoKeH NporpamMcku jasuk, pasBmeH o4 Sun
ObjekTHO-OpMeHTMpPaH

Pa3Boj Ha geckTon, MobmAHKM 1 Beb anankauum
Java e nporpamckmnoT jasnk Ha MHTEPHETOT

Hanuwu eaHaw, usspLiun cekae!




PECYPCV

B KHUrun:

m  http://docs.oracle.com/javase/tutorial/

= |ntroduction to Java Programming,Y. Daniel Liang, 8" Edition
= CodTBep
= |DK 7 co NetBeans

®  http://www.oracle.com/technetwork/java/javase/downloads/jdk-7-netbeans-download-432126.html

= Eclipse


http://docs.oracle.com/javase/tutorial/
http://www.oracle.com/technetwork/java/javase/downloads/jdk-7-netbeans-download-432126.html

OPIFAHU3ALNIA

Tpame

" 5 JeHa (10.09.3013 —14.09.2013)
TepmMuHm

" 10:00-11:15

B 11:30 —12:45

AKTUBHOCTM

= [lpepaBara 1 BeX6OM

MecTo

= QEWUT, 110

[NoTpebHu npea3Haera

" Hema!
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LLITO E KOMIJYTEP?

= EfleKTPOHCKM ypea KOj YyBa 1 npoLuecmpa nogatoum

= KombuHaumja oa xapasep u codpTBep

= OpraHusayuja:

= [Ipouecop (CPU) Memopuja
I

= Memopwuja

Ypeau 3a
cKAagmpare Ha

. yPEﬂ,M 3a CK/1agnpatbe Ha nogatoyun

= Bjie3Ho - U31e3Hn ypeau

BnesHu ypean 3ne3Hn ypeaun




MEMOPWJA

= [logaTouunTe BO MEMOPM|ja Ce YyBaaT BO bMHapHa popma (butosu, o 1 1)
= [pyna og 8 buta coumHyBa eaeH 6ajT (8b=1B)
= Hajyecto eseH 6ajT € MMHMMANHA MEMOPUCKA e4NHULLA

= [Mpea Aa noyHe Aa Cce M3BPLUYBA, NPOrpamaTta, 3ae/HO CO NOAAaTOLMTE MOpa Aa ce

Memopucka  Memopucka

CMeCTaT BO MeMOpHja anpeca  coapxuma

BuHapHa
¢ 01001010 | npetcraBa 3a
3HaKoT ‘J’

= Cekoj 6ajT, 0AHOCHO NOAATOK MMA CBOja MEMOPMUCKA agpeca

BuHapHa
® 01100001 | NpeTCTaBa 3a
3HakoT ‘@’

BuHapHa
® 00000011 | NpeTcTaBa 3a
6pojot
E;// |m§1£|nu E . B
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LLITO E NMPOIPAMNPARSE?

Kako ru kopuctume Komnjytepure:

= [lporpamepu: n1LlyBaaT NPOrpamMm 3a pellaBare Ha onpejeneHu 3agaum
= KpajHun kopucHMLKM: KopucTaT nporpamMmm HanuwaHm o nporpamMmepuTe
LLITo e nporpama?

= MHOXeCTBO 0J, MHCTPYKL UK

LLITo e nporpamckm jasmk?

= (CpeACTBO 3a NULYyBakbe Ha Nporpamm

[pouecopoT rv n3BpLlyBa NporpamMmumTe HanNULWaHW BO onpeaesieH Nporpamcku jasmk

...HO, Mpea Aa rm n3BpLuM Mopa ga rm Aobume Bo bnHapHa popma, HapeyeHa MaLLIMHCKM

jasuk



NPOIPAMCKU LLNKTYC

Jasnk og
BNUCOKO HMBO

[TnwyBare Ha

M3BOPEH KOA

[lpeBesyBam€

Ha NPOrpama

MawmnHckmn
jasuk

M3BplyBame

Ha NPorpama
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Bo TekcTyaneH egutop:

M3BOPHMOT KOZ O NuLyBame BO TeKCTyasiHa AaToTeKa

N3BOpHWOT koA Tpeba aa buae nmeHyBaH cnopes npaBuia KOW M1 Haslara jasnkoT

= [lporpammuTe HaNWLaHM BO Java NPOrpamcKmOT ja3mK MMaaT .java HacTaBka

KomaHga 3a komnajavpame: javac

= > javac EdnostavenPrimer.java

KomnajnepoT rv npujaByBa cuTe rpeLukn Kom bu Mmoxene ga HacTaHaT Npu KOMMajinMpare
= [pewknTe MOpa Aa Ce NonpasaT 1 nporpamaTa Tpeba Aa ce MCKOMMajIMpa OAHOBO

AKO NOMUHe KOMMNajAnpameTo, Ha nsnes ce Aobumea Java 6ajTkoa (co .class HacTaBka)

KomaHzaa 3a n3BpLyBame: java

Ce koMnajnupa co leHepupa Ce n3BpLUYBA OA CTPAHA Ha

= > java EdnostavenPrimer

EdnostavenPrimer.class

EdnostavenPrimer.java Java komnajnep

(Java 6ajTkopa)

llllllll




NMNLLYBARE, KOMMNAJJINMPARE NN UHTEPTIPETUPARSE

Create/Modify Source Code

]

Source code (developed by the programmer)
public class Welcome { Saved on the disk  §
public static void main(String[] args) {
System.out.printin("Welcome to Javal!"); e Cods
1
}
¥
Bytecode {g}:nerute-ll by I:llll: compiler for JWM Compile Source Code
to read and interpret, not for von to onderstand) e.g.. javac Welcome.java
Method Welcome() If compilation errors
0 aload 0 Stored on the disk [ "

Method void main(java.lang.5tring[]) **---—[iff%gé%;é%fiij

0 getstatic #2 .

3 ldc #3 <String "Welcome to Java!'s
5 invokevirtual #4 ..

8 return

k

Run Bytecode
eg.. java Welcome

*“Welcome to Java™ is printed on the console v
Welcome to Java! |*H——————{iz:5§%uu )
Eé//» Lin\éginu E E

' runti i N E L
If runtime errors or incorrect result RN,




JAVA TEXHOJ1IOTNJA

Java nporpamcku jasunk

Java Program Execution

Jasnk o4 BUCOKO HMBO

Souce Code Byte Code
1 2 3
=  Pa3bupauB 3a 4OBEKOT
' ; ava Virtual
Java 6ajTkoz Java Program  [—>—{  Java Compiler | —>—( I
®  Ja3umK o4, HNCKO HMBO |
= MHOXECTBO 04 OCHOBHU MHCTPYKL MUK v
: |
|
HesaBwuceH oz nnatdpopma Soeralin it s
Java BupTyenHa mawmHa (JVM) Output < — Hardware Platform [

MNporpama koja nHTepnpeTunpa Java b6ajtkoz

NmnnemeHTaumm noctojat 3a noseke naatdpopmm (Windows, Linux, Mac)

Java API

36up og rotoBu coPpTBEPCKM KOMMOHEHTM FPpynuUpaHn Bo bubamnotekm

MyFrogram.java

API

Java

plattorm

Java Virtual Machine

Hardware-Based Platform

f Lm\éEmU E B
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JAVA TITATOOPMCKA HE3ABUCHOCT

Java Code (.java)

v

JAVAC
compiler

l

Byte Code (.class)

'

JVM

!

Windows

.

VM

!

Linux

’

VM

:

Mac
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JAVA MPOI'PAMCKN KOA HA HEKOJIKY HNBOA

Source code: N High level
system.out.println("A proverb:"); written
String proverb = "Practice makes perfectl”; by
aystem. out.printlniproverb); programmers
int characterCount = proverb.length(})
o s ——————
i
- - -3 Java byte code: AN
etstatic <Field System.out java.io.PrintStream=
; : de <String °“A proverb:®s :
is compiled to invokevirtual <Method PrintStream.println (String)veid» |interpreted
processor- lde <5tring "Practice makes perfactl"= by
independent Java |astore_1 . . Java
P getstatic <Field System.out java.io.PrintStream= .
byte code aload 1 Virtual
invokevirtual <=Method PrintStream.printin (String)voids= Machine
aload 1
invokevirtual <Method String.length {jint=
istore_2
| PP ————
| | .
- ——-—-24 xB6 processor instructions: |\_‘~.
BE 15 FO 83 04 DB mow edx, [0xB0403F0)
EE OA nov ecx, [edx]
can he further translated Al OC 92 04 08 maw Bax, | OxBlMEH0c |
_ B 44 24 4 naw |esptlad] ,eax
into processor dependent | &% 14 24 mv [esp],edx executed
d FF 51 7C call near [ecxeDurc] | o
coae BE EE ;Ig a2 [E:I?I 0B mav eux.|gxga4g§1g} Y
- Al {4 T ax, |xB450f
{(x86-code shown here) o oy oix’ feat] Centraf_
BB SC 24 04 now |esprlnd],ebx Pr{)CEﬁ:ng
B 04 24 nav |asp],eax ,
FF &2 70 call near [edx=0x7e] Unit
E5 DB test abx,ebx
OF 84 82 00 00 00 jZ near OxcSi {b
BS 10 24 maw |aspl ,ebx ¥
E& 90 FD FF FF call Ox574 i 4 tinyxi
ER CH o BSi,eAX Low level gr/‘{ 5

Mac 0S X%
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M3BOPEH KO/ BO JAVA (IMMPUMEP)

// OBOj n3BOpeH Koz e nMeHyBaH kako EdnostavenPrimer.java

public class EdnostavenPrimer

{

// KoaoT neyaTu Ha eKpaH eAHOCTaBHa peyeHmya

public static void main(String[] args)

{

System.out.println(“Prva Java programa’);

}



EAHOCTABHA TTPOI'PAMA (OBJACHYBAGE 1)

" TunuyHa Java nporpama mnsraeja Baka:

public class EdnostavenPrimer{
public static void main(String[] args)

/N
}

= Java KOAOT e CMeCTeH BO KJ1acu
= (Cekoja Java nporpama mopa ga nma bapem egHa public knaca

= [/mMeTo Ha K/J1acaTa Mopa Aa COOABETCTBYBA CO MMETO Ha MporpamMaTa

= EdnostavenPrimer.java
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EAHOCTABHA NMPOIPAMA (OBJACHYBASE 2)

= 3a aa buae n3BpwanBa, Nnporpamata Mopa Aa g4eduHnpa TOYHO eAHa main() GyHKLMja

public static void main(String[] args)

{

[[TyKa ce nuwyBaaT HapeAbu kon Ke bnaaT N3BpLUEHN CEKBEHLM|A/THO

}

= TenoTo Ha Nporpamara ce NullyBa BO paMKW Ha rosieMu 3arpagu{ ... }

= (Cekoja NoOrnYKa LLesMHa BO MporpamaTa, HapeyeHa 610K, UCTO Taka ce NULLYBA BO PAMKM Ha FroJleMu
3arpaau

= Cekoja Hapeaba 3aBpLUyBa CO TOUKA-3anNuMpKa (;)

= System.out.println(“Prva Java programa");
%/flim:;ginu E



EAHOCTABHA TTPOI'PAMA (OBJACHYBAIDE 3)

public class EdnostavenPrimer {
public static void main(String[] args) {+
System.out.printin(“Prva Java programa");
}




M3BOPEH KO/, BO JAVA (MPOLLUNPYBAHSE)

public class EdnostavenPrimer2

{
public static void main(String[] args)
{
System.out.println(“Dobredojdovte na Code@FEIT”);
System.out.printin(“Nauchete da programirate vo Java.”’);
System.out.printIn(“Programiranjeto e zabavno! ©”);
}
}
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M3BOPEH KO/, BO JAVA (MPOLLUNPYBAHSE)

10.54+2%3

= Kako Ke ro npecmeTtaTe M3pasorT: T E

public class Presmetajlzraz{

public static void main(String[] args) {
System.out.printin((10.5 + 2 * 3) / (45 — 3.5));



KOMEHTAPW N TTOPAMHYBAHME

= [/OBa e KOMEHTap BO eAeH pej 1 KOMMNajNepoT ro UrHopmnpa
= [*(OBa e KOMeHTap

BO NoBeke

pesoBu */
= OBa TeXHUYKM Ke paboTu:

public class EdnostavenPrimer{ public static void main(String[] args)

{System.out.printin(“Programiranjeto e zabavno!”); System.out.printin(*Nauchete da programirate
vo Java.”); System.out.printin(“Rabotete naporno ©”);}}

= Ho He ro npaktukysajre!
" [lnwyBajTe ypeaHO n paszbmnpauneo!

= Java KOHBEHLMja: KOPUCTETE YETMPU NMPA3HU MECTA 33 CEKOEe HOBO BOBJ/IEKYBAHb€ HA TEKCTOT
%/f‘un%;inu E



TUMNOBU HATIOAATOLWN

= [1oA4aTOYHMOT TMN ONpeAenysa:

" KaKO BpPeAHOCTMUTE 33 JaEH NOAATOK Ce CMEeCTyBaaT BO MEMOpPMjaTa U KOJIKY MeMopuja 3adakaat
(3aBMCHO o4 NnaaTtdopmarTa),

¥ MHOXeCTBOTO BPe4HOCTU 3a NO4AaTOKOT, U
®onepaynnte WTO MOXeE Aa Ceé M3BpLWaT CO N Haj Heroemte Bpe4HOCTU.

/' Linyxin
>



TUMNOBU HATIOAATOLWN

= |lenn 6poesun

-1, 0, 134, -765432
s int
" 3Hauwu
char u ‘2, ‘C, \n’,
= PeanHu bpoeswu i u

o dowble ]/ 23, 1.23e3, -23.3546

® CTpuHroswu TP
P String niza”, ‘“feit




[MPOMEHJINBU

IMeHyBaHM MEMOPUCKM NOKaL UK

YyBaaT BpeJHOCTM 3a BpeMe Ha M3BpPLUYBake Ha NporpamMara
Cekoja NpOMeH/INBa MMa CBOj TUM, UME N BPeAHOCT
[eknapupame Ha NpoOMeHAnBa:

<tip_promenliva> <ime_promenliva> [=<vrednost_promenliva>];

Cexorall Kora HoBa BpeAHOCT Ke buzae cMecTeHa BO MPOMEH/IMBATA, MPETXOAHATA
BPeAHOCT ce bpuwie

YuTareTo BpeAHOCT 04 NPOMEHIMBATA HE ja MeHYBa MCTATa




[MPOMEHJINBU

= [Tpumep:

= String rechenica= "Practice makes perfect!";

| » BpegHocTt

[

> Vme Ha npoMeH/InBa
= [1paBuna: »  Tun Ha NpOMeH/nBa

= JleknapuvparbeTo CeKorall ce NpaBM Ha MOYETOKOT Ha PyHKLMjaTa UK

" Ha Mo4YeToK Ha Koj 1 Aa e 610K o4 n3pasu nam

" 11 TOa cekoraw npeg aa buae ynotpebeHa

= YnoTtpeba:

= System.out.println(rechenica);

/' Linyxin
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NPOMERHJINBU - SAAABARE BPEAHOCT HATIPOMEHJIMBA

int Promenliva; ? | Promenliva

2
P I. _ 2; / .
romeniiva | Promenliva

= dopmat

Promenliva = vrednost;



[MPOMEHJINBU

int a, b, ¢; //uenobpojHmn npomeHnBM

intd = 3,e,f=15;

double x = 22.2; [[peanHa npoMeHNBa

char bukva = 'x'; /[3HakoBHa NnpomMeHMBa (BO e4MHEYHM HABOAHWL, W)

String nizal, niza2="Niza”; [/TekcTyanHn npoMeHAnBK (BO ABOjHN HABOAHMULN)
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[MPOMEHJINBU

public class Hello3 {
public static void main(String[] arguments) {
String foo = "FOO";
System.out.println(foo);
foo = "BOOFOO"; /*npeTxoaHaTa BpeAHOCT HAa NPOMEH/IMBATA Ce 3aMEHYBaA
CO HoBa */

System.out.println(foo);



OYHKU N 3A BJIE3 N N3NE3

= QyHKuWK 3a n3ne3(System.out)
= println — ro noMecTyBa KypcOpOT BO HOB pej

®  print— KypCcopOT OCTaHyBa BO UCTUOT pes
= QyHKuKMKM 3a Bne3(System.in)
Scanner input = new Scanner(System.in);
= MeToAaun 3a unTame:
nextByte()
nextShort()
nextlnt()
nextLong()
nextFloat()
nextDouble()
next() — YnTa CTPUHI A0 NPBOTO NPa3HO MeCTo

nextlLine() —unTa Lena AMHMja CTPUHT (40 NPBUOT eHTep)

/' Linyxin
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OYHKUNWM 3A BJIE3 N N3JIE3

= /la ce npecmeTa apuTMeETMYKA CpesmHa o4 Tpy bpoja

BHECEeHM OZ TacTaTypa

AeKnapupaj npoMeH/InBum
brl,br2,br3 , arSredina

}

BHeceTe BpeaHOCT 3a
bra,br2,br3

|

arSredina =bra;
arSredina = arSredina +br2
arSredina = arSredina +br3
arSredina = arSredina /3

}

MPUKAXM Ha
eKpaH




OYHKU N 3A BJIE3 N N3NE3

public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
System.out.printIn("Vnesete gi broevite ");
double brl| = input.nextDouble();
double br2 = input.nextDouble() ;
double br3 = input.nextDouble() ;
double arSredina = (brl + br2 + br3) / 3;

System.out.printIn("Aritmetichkata sredinana " + brl +" " + br2

+ "4 br.3 +" e "+ arSredina);



public static void main(String[] args) {

System.out.printin(" ] ");
System.out.printin(" ] ");
System.out.printin("] | ");

System.out.printin(" | |

)

)
)
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OINEPATOPV

= ApUTMETUYKU
" PenaymoHu

" Jlormykm
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= JlogenyBare: =

= Cobuparse: +

" Op3emame: -

= MHOXeme: *

= flenewe:/

= OcTaTokK 04 LenobpojHo penerve: %

Pepocnes Ha nsBpliyBare Ha onepaumu (CTaHZap4HU MaTeMaTUYKM NPaBuAa):
= 3arpagu

= MHOXere n ageneme

= Cobupatrbe 1 og3eMatbe

AKoO eseH onepaHy, e peaneH 6poj, a 4pyrmoT uen 6poj, pe3yaTaToT e peaseH 6poj.

5[2=2
5%2=1 (Baxx1 camo 3a uenu bpoesu!)

-
5.0/2.0=2.5

5/2.0=2.5

5.0/2=2.5
N\

~




char ch; int i; float £; double d, rezultat;
rezultat = (ch / i) + (£ * d) - (£ + 1i);
I I I I I I

int | double | | £float

I I I I I I

| | |
int double float

| | |

——————————— |

| |

double |

| |

|
double



APUTMETUYHKI OMNMEPATOPI

public class Matematika {
public static void main(String[] args) {
double zbir = 2.0+3.1+4.2;
System.out.println(zbir);
double starZbir = zbir ;
zbir = zbir/2;
System.out.println(starZbir);

System.out.printin(zbir);
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® d=4d+1
°* 3+=1

® 3=10
e a+=1//a=a+1//11
e a%=3//a=a%3//1

at+=b

a/=b
a%=b

a=a+b

a=a-b
a=a*b
a=a/b

a=a%b

ac 05 XX
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CKPATEHN APUTMETUNYKI ONMEPATOPV

= Kora ce KopucTaT onepaTopu 3a A0Ae/yBatbe, M3Pa30T Ce eBaYMPa 04, 4ECHO KOH

1eB0O
/blic static void main(String[] args) \

pu

{
int a=5,i=7,j=9, k;
float f=10.5;
32
a += 27, :
fl=9.2; 1.141404

System.out.println(a+f+i+k); ‘ 32 1.141404 77 77 \
\_ W




MNocTtdukc HoTaumja (prom++/--) —ynoTpebu, a noToa
NHKpeMeHTMpaj/aeKpeMeHTnpPa]

Mpedwnkc HoTauwja (++/--prom) —
MHKPEMEHTUPaj/AeKPEMEHTUPA], @ NoToa ynoTpebu

Ei LinyxinU



KOJ KE BUAE N3NE30T HA C/IEAHATA MPOIrPAMA?

public static void main(String[] args)

{
int i=0, j, k=7, m=5;
j=m+=2;
System.out.printin(“j=“+j); /* j = m = m+2; */

j=k++>7;
System.out.printin(’j="+j); /* J = k>7, k++ */

j=i==0 ] -k
System.out.printin(“‘j=“+j+” k="+Kk); //j=?k="

}
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APUTMETUYHKI OMNMEPATOPI

= KoHkaTeHaumja Ha HU3U (CTPUHIOBK)
= OnepaTtop: +

CnojyBa noBeke NOMaaN CTPMHIOBU BO €4,€H FONEM CTPUHT

String tekst = "Zdravo" + "svetu’;

tekst = tekst + "!";



HECOOABETHOCT HATUIMOBW HA MPOMEH/IMBU N KACTUNPARE

= String pet = 5;//rpewka
test.java.2: incompatible types
found:int

required: java.lang.String

" inta=2; [la=2
double b = 2; /[Ilb=12.0
inta= 155 /[Irpewka

inta = (int) 15.5; //a =15 kactnpame
double b=12/5; //b=0.0
double b = (double)2/5; //b =0.4
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[NPOI'PAMA 1: TPECMETYBAFE HA TMMTEPUMETAP HA TPUNAT OJIHAK

Jexknapapupa;

npomMeH/IMBM a,b,c,L
Hekopwu: a=5
b=7.5
= /lnsajHMpame Ha asropmTam (MNCeBAOKOA AU Anjarpam) €=13.2

!

Hekop 1. BuntajTe BpeAHOCT 3@ TPUTE CTPaHU Ha TPMAroJIHUKOT BO TP MPOMEH/INBU

l

= [IpeBeAyBare Ha aATOPUTMOT BO Java Koz

Yekop 2. CobepeTe rn 1 pe3ynTaToT CMecTeTe o BO HOBa NPOMEH/IMBA L=ab
L=L+
Yekop 3. lNpukaxeTe ja Ha ekpaH fobreHaTa BpeAHOCT 3a MepuMeTapoT L=L+c

NPUKaXu Ha
eKpaH
v
e




[NMPOI'PAMA 1: TPECMETYBAFE HA TMMTEPUMETAP HA TPUNAT OJIHUK

public class Triagolnik

{

public static void main(String[] args) {
[[Hekop 1. BunTajTe BpeAHOCT 3@ TpUTE CTPAHU HA TPMAroJIHMKOT BO TP NPOMEH/INBU
[[Hekop 2. CobepeTe r1 1 pe3yntaTtoT CMecTeTe ro BO HOBA NPOMEH/INBA

[[Hekop 3. MNpukaxeTe ja Ha ekpaH AobmeHaTa BpeAHOCT 3a NepuMeTapoT

}



[NMPOI'PAMA 1: TPECMETYBAFE HA TMMTEPUMETAP HA TPUNAT OJIHUK

class Triagolnik
{
public static void main(String[] args) {
/* nporpama koja Ke npecMeTyBa NepruMeTap Ha TPUArOJIHMK
CO NMO3HAaTW BPeAHOCTM 3a CTpaHn */
int a=6, b=4, c=5; //aexnapupare n MHNLMjannsnparwe Ha Tpy LenobpojHM NPOMEHANBH
int L; //aeknapupare Ha NpoMeH/IMBa BO KOja Ke Ce CMeCTM BPeAHOCTa 3a NnepnumepapoT
L=a+b+c; //npecmeTyBarbe Ha nepumeTapoT
System.out.print("Perimetarot na triagolnikot so strani "+a+", "+b+", "+c); //neuaTere

System.out.printin(" iznesuva "+L);



[NMPOI'PAMA 2: NMPECMETYBARE HA NJTIOWTUNHA HATPUAT OJTHNK

= XepoHoBa popMyna:

a+b+c

= P=JSE-a)(S-b)(S—c) S=—




[NMPOI'PAMA 2: NMPECMETYBARE HA NJTIOWTUNHA HATPUAT OJTHNK

public class EdnostavenPrimer {
public static void main(String[] args) {

inta,b,cS;
double P;
a=38§;
b =5;
c=11;
S = (atb+c)/2;
P = Math.sqrt(S*(S-a)*(S-b)*(S-c)); //ce BknyuyBa 6bubnmoTtekaTa import java.lang.*
System.out.print("Ploshtinata na triagolnik");

System.out.print(" so strani "+a+","+b+", "+c+ " e "+P);
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[NMPOI'PAMA3: TPECMETYBARE HA TIJIOWTNHA HA KPYT

= 3agauva: Ja ce npecMmeTa NOWTMHA Ha KPYT CO AajeH pagnyc. PagnycoT ro BHecyBa KOPUCHUKOT.
import java.util.Scanner;
public class JavaApplication?2 {

public static void main(String[] args) {

Scanner input = new Scanner(System.in);

System.out.print("Vnesete vrednost za radiusot: ");

double radius = input.nextDouble() ;

double area = radius * radius * 3.14159;

System.out.printIn("Ploshtinata na krugot so radius " +

radius + " e " + area);



[NMPOI'PAMA 4: SAMEHA HA BPEAHOCT HA ABE NMPOMEHJ/INBV

import java.util.Scanner;
public class JavaApplication2 {
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
int a, b, pom;
System.out.print("Vnesete vrednost za dve promenlivi: ");
a= input.nextint() ;
b= input.nextlnt() ;
pom=a;
a=b;
b=pom;
System.out.printin(“Novite vrednosti se:" + a+ " i " + b);

}



